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του ΟΑΕΔ για 5.500 άνεργους πτυχιούχους ηλικίας 22-29

ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ! ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΤΩΡΑ!

Οι εργαζόμενοι/ες του Ειδικού Προγράμματος Απασχόλησης του ΟΑΕΔ για 5500 άνεργους πτυχιούχους
ηλικίας 22-29 από το Γενάρη διανύουμε περίοδο απολύσεων.

Η κυβέρνηση εξακολουθεί να κρατάει ανάλγητη στάση, με τον Υπουργό Εργασίας να αρνείται να
συναντηθεί με το Συντονιστικό Αγώνα των εργαζομένων και αντ’ αυτού προσπαθεί να κάμψει το ηθικό
των υπό απόλυση εργαζομένων, με συνεχείς εμπαιγμούς και υποσχέσεις του «αέρα» για επίδομα ανεργίας
για τους απολυμένους. Η υποστελέχωση του δημόσιου τομέα που έχει δημιουργήσει τεράστιο πρόβλημα
στη λειτουργία των δημόσιων υπηρεσιών, η υποβάθμιση της δημόσιας υγείας, παιδείας και κάθε αγαθού
στην οποία έχουν βάλει την υπογραφή τους όλες οι κυβερνήσεις μας βρίσκει σε θέσεις μάχης. Μέχρι να
προκηρυχθούν μόνιμες θέσεις για τα περίπου 400.000 κενά του δημοσίου οι συμβάσεις όλων των
συμβασιούχων πρέπει να ανανεωθούν!
Στη συνέλευση αγώνα που πραγματοποιήθηκε στις 08/02 οι υπό απόλυση, αλλά και ήδη απολυμένες/οι
εργαζόμενες/οι του προγράμματος αποφασίσαμε τη δυναμική συνέχιση του αγώνα και των
κινητοποιήσεων μας.

Η κυβέρνηση μπορεί να επιλέγει να δίνει χρήματα του κρατικού προϋπολογισμού σε πολεμικούς
εξοπλισμούς, σε επιχειρήσεις, σε κοπές πίτας και άλλες φιέστες, εμείς όμως στεκόμαστε απέναντι σε
αυτή την πολιτική. Την ίδια στιγμή μάλιστα που οι εξαγγελίες τους για «ανάπτυξη» πληθαίνουν, φέρνουν
ακόμα μεγαλύτερη διάλυση του ασφαλιστικού [σε συνέχεια του νόμου Κατρούγκαλου] πλήττοντας
περαιτέρω τα πιο φτωχά και λαϊκά στρώματα. Η «ανάπτυξη» αυτή περνάει πάνω από τα πτώματα των
εργαζομένων με ακόμα μεγαλύτερη διάλυση των εργασιακών σχέσεων, με υποβάθμιση του περιβάλλοντος
και φυσικά μια γερή δόση καταστολής για να αποδυναμωθούν οι όποιες αντιστάσεις.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τους/τις άνεργους/ες σε κοινό αγώνα ενάντια στην υποβάθμιση των
ζωών μας, στις ελαστικές σχέσεις εργασίας για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/ους σε δημόσιο και
ιδιωτικό τομέα. Καλούμε όλους/ες τους/τις συναδέλφους/ισσες που έχουν απολυθεί να έρθουν σε επαφή με
το Συντονιστικό Αγώνα και να πλαισιώσουν τις επερχόμενες κινητοποιήσεις! Τίποτα δεν τελείωσε,
συνεχίζουμε δυναμικά!

Να είμαστε όλες/οι:

-Την Τρίτη 11/02 στις 15.00 στην παρέμβαση στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΟΑΕΔ στο Κτίριο Διοίκησης
του ΟΑΕΔ [Εθν. Αντιστάσεως 8, Άλιμος]
-Στην απεργία για το ασφαλιστικό την Τρίτη 18/02 με συμμετοχή στα απεργιακά συλλαλητήρια.
-Στη νέα κινητοποίηση έξω από το Υπουργείο Εργασίας την Παρασκευή 21/02 στις 12.00 ενάντια στις
απολύσεις, τις ελαστικές σχέσεις εργασίας, για ανανέωση όλων των συμβάσεων και μόνιμη και σταθερή
δουλειά για όλες/ους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

Δε σταματάμε, δεν υποχωρούμε, αγωνιζόμαστε μέχρι τέλους!

Διεκδικούμε:

-Άμεση ανανέωση-παράταση της σύμβασής μας για χρονική διάρκεια ίση με την αρχική προκήρυξη [12
μήνες] για το ήδη υφιστάμενο προσωπικό. Άμεση αναγνώριση προϋπηρεσίας και ένσημα για όλες/ους!
-Να σταματήσει η πολιτική ανακύκλωσης της ανεργίας μέσω των προγραμμάτων του ΟΑΕΔ.

-Να δοθεί επίδομα ανεργίας σε όλους/ες τους/τις άνεργους/ες χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Να δοθεί
επίδομα τώρα σε όσους/ες συναδέλφους/ισσες του προγράμματός μας έληξε η σύμβασή τους, μέχρις ότου



ανανεωθεί.

-Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/ους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Να μπει τέλος στις ελαστικές
σχέσεις εργασίας! Ίση αντιμετώπιση των εργαζομένων. Ίση αμοιβή για ίση εργασία με πλήρη ασφαλιστικά
και εργασιακά δικαιώματα. Ίσα δικαιώματα για τις εργαζόμενες μητέρες και τις εγκύους.

-Στελέχωση των Υπουργείων, των δημόσιων υπηρεσιών και των δήμων με μόνιμο και σταθερό προσωπικό.

-Καμία απόλυση συναδέλφου/ισσας.

-Καμία συρρίκνωση του δημόσιου τομέα. Καμία ιδιωτικοποίηση των δημόσιων φορέων. Καμία σύμπραξη
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα [ΣΔΙΤ] στους δημόσιους φορείς.

-Λεφτά για τις ανάγκες των εργαζομένων και όχι για τα πλεονάσματα.


